



По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла во всех храмах Русской Православной Церкви проводятся специальные сборы на нужды пострадавших при стихийных бедствиях — засухе и пожарах. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл обратился с посланием ко всем верным чадам Русской Православной Церкви в связи со стихийными бедствиями — засухой и массовыми лесными пожарами. В послании Святейший Владыка говорит нам:

«Преосвященные архипастыри, досточтимые отцы, дорогие братья и сестры! Беда пришла к нашему народу. В результате страшной засухи и массовых пожаров погибли люди, сотни остались без крова, и тысячи без средств к существованию. Многие из пострадавших — это пожилые люди, всю жизнь, кормившиеся от земли своим скромным хозяйством. Но много также и детей, ведь выгорают целые деревни. Многие задаются сейчас вопросом, почему допустил Господь этому несчастью обрушиться на бедных людей, которые часто не имели даже небольших сбережений? За что это наказание? Конечно, людские грехи — причина всех земных несчастий. Но, призванные Богом к любви, мы не должны обвинять других, искать в других причину постигшей нас беды, потому что беда ныне касается всех — и тех, кто даже далеко от мест пожара, и тех, кто, кажется, находится в безопасности, потому что трудно предположить, что такое страшное бедствие не отразилось на экономике и на душевном состоянии людей.

Пусть каждый обратит внимание на себя самого и каждый кается в своих грехах. От всех нас, от всей Русской Церкви ждет сегодня Господь сострадательной любви и милосердной помощи нуждающимся людям. Те, кто в силах, должны стать добровольцами и принять участие в тушении лесных пожаров. Пастыри должны каждую минуту быть рядом со своими пострадавшими прихожанами: утешать, наставлять, помогать, горячо молиться. И каждый человек, считающий себя православным, не может не поделиться тем, что у него есть с людьми, которые потеряли все.

...

Каждый из нас, помогая жертвам разбушевавшейся огненной стихии, служит Самому Господу нашему Иисусу Христу, об этом свидетельствуют евангельские слова «так как вы сделали это одному из братьев Моих меньших, то сделали Мне» (Мф. 25:40). Но помогая погорельцам, каждый служит и самому себе, потому что любой из нас может оказаться в такой же ситуации, когда исчезает все, все материальные ценности, подрывается здоровье, и к кому же обратиться за помощью, как ни к Богу, ближним, Церкви. Вот почему мы не можем не участвовать самым активным образом в оказании помощи тем, кто пострадал и страдает от огня.

Я призываю благословение Божие на всех, кто сегодня принимает ответственные государственные решения и их осуществляет, на мужественных пожарных и всех сотрудников МЧС, вовлеченных в преодоление этой стихии, на наших воинов, особенно же на добровольцев, которые также, как и во времена войны шли по велению голоса своей совести, чтобы стать там, где опасно, и защитить свой народ.

Да смилуется Господь над всеми страждущими и да благословит труды наши в оказании помощи всем бедствующим!»

Во всех храмах Новочеркасского благочиния 1 августа 2010 года был осуществлен сбор средств для помощи погорельцам. Приходские общины внесли следующие пожертвования:

- Михаило-Архангельский приход – 33.000 рублей;
- Вознесенский кафедральный собор – 5.000 рублей;
- Александро-Невский приход – 21.000 рублей;
- приход Донской иконы Божией Матери – 2.400 рублей;
- Сергиевский приход – 3.400 рублей;
- приход свт.Иоанна Златоуста – 10.100 рублей;
- приход Казанской иконы Божией Матери – 7.000 рублей;
- Константино-Еленинский приход – 11.300 рублей;
- Дмитриевский приход – 3.200 рублей;
- приход св.кн.Дмитрия Донского – 4.000 рублей;
- Никольский приход, ст.Багаевская – 9.350 рублей;
- Параскевенский приход, ст.Манычская – 12.400 рублей;
- Георгиевский приход – 5.500 рублей.

Всего Новочеркасским благочинием собрано и перечислено 127.650 рублей.

Да укрепит Господь всех пострадавших в стихии и воздаст всем тем, кто протянул руку помощи нуждающимся.